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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих МО «Светогорское городское поселение» 
и урегулированию конфликта интересов

ПРОТОКОЛ  №3/2011
08 декабря 2011г.








г.Светогорск

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение результатов проверки правильности и полноты заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы за прошедший период 2011 года.

2. О проведении аттестации муниципальных служащих в 2012 году.

3. Разное.
Присутствовали:

Председатель комиссии:

Гастюхина И.А. 

Заместитель председателя комиссии:

Русина И.В.
Секретарь комиссии:

Боброва Е.В.

Члены комиссии:

Конева Т.В., Ренжин А.А., Главинская Л.П.

Выступили:
1. Боброва Е.В. – с информацией о результатах проверки правильности и полноты заполнения справок – сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы за прошедший период 2011 года.: 

- была проведена проверка указанных сведений 4 справок, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы (Давыдов, Павлова, Игнатьев, Кастен), а также 3 справок - сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на членов семьи. Замечаний к предоставленным справкам нет.


2. Конева Т.В.- с информацией о проведении аттестации муниципальных служащих в 2012 году:

- в соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе» муниципальные служащие подлежат аттестации в целях определения уровня профессиональной подготовки и соответствия муниципальных служащих занимаемым должностям.  В соответствии с областным законом «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» и Положением «О проведении аттестации муниципальных служащих муниципального образования  «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» аттестация проводится 1 раз в 3 года.

На сегодняшний день в администрации 24 муниципальных служащих,  20 мун.сл.прошли аттестацию в 2011 году (из них 17 замещают должности м.с. в настоящее время). В 2012 году подлежат аттестации 5 муниципальных служащих, 1 мун.сл. не подлежат аттестации (Давыдов С.В.-срочный контракт). 

Необходимо принять правовой акт администрации о проведении аттестации муниципальных служащих  и утвердить график аттестации на 2012 г.

3. Конева Т.В. - по вопросам:

	№ п/п
	Рассматриваемые вопросы
	Кол-во
за 3 кв-л/9 мес.

	1
	Количество поступивших в комиссию сообщений от правоохранительных, судебных или иных гос.органов, от организаций, должностных лиц или граждан о совершении муниципальным служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или ином нарушении мун.служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьей 14.1 ФЗ. 
	0/0

	2
	Наличие поступившей в комиссию информации о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	0/0

	3
	Количество письменных уведомлений главы администрации муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы
	0/0

	4
	Наличие иных прецедентов для проведения внеплановых заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за прошедший период  
	0/0


Решили:
1. По первому вопросу – принять к сведению.

2. По второму вопросу – Бобровой Е.В. подготовить предложения о сроках проведения аттестации, подготовить соответствующее распоряжение. Коневой Т.В. – взять на контроль своевременность издания распоряжения и доведение графика аттестации до муниципальных служащих.
3. По третьему вопросу – принять к сведению.

Председатель комиссии 



И.А.Гастюхина
Секретарь комиссии




Е.В.Боброва

Во 2-м квартале 2011 года на заседании Комиссии 


2011 года не было. 

На 4 квартал 2011г. (декабрь) запланировано заседание комиссии по рассмотрению результатов проверки правильности и полноты заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы (представленных во 2-м полугодии 2011 года), а также по общим вопросам, входящим в компетенцию комиссии. 

Администрацией МО «Светогорское городское поселение» принимаются следующие меры для предотвращения и урегулирования конфликта интересов:

- проводится работа с муниципальными служащими по  разъяснению им сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации.

- проводится работа по разъяснению норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, возможности муниципальным служащим заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации.

Согласно плану мероприятий противодействия коррупции во 2-м квартале 2011 года было  организовано проведение антикоррупционного мониторинга  по изучению мнения населения о наличии и уровне коррупции в МО «Светогорское городское поселение», выявлению коррупционных сфер деятельности.

Анкетирование проведено в соответствии с «Порядком проведения антикоррупционного мониторинга на территории МО «Светогорское городское поселение», утвержденным постановлением администрации  от 26.10.2010г. №248,  постановлением администрации от 10.02.2011г. N42 "О проведении анкетирования населения МО «Светогорское городское поселение»". 

Полностью результаты анкетирования опубликованы в газете «Вуокса» №21 от 3 июня 2011г. и размещены на официальном сайте http://svetogorsk-city.ru .
Экспертиза ренжин












