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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих МО «Светогорское городское поселение» 
и урегулированию конфликта интересов

ПРОТОКОЛ  № 4/2012
25 июня 2012г.








г.Светогорск

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О расширении Перечня должностей, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. О предоставлении муниципальными служащими справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год.

3. О размещении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МО "Светогорское городское поселение" на официальном сайте.

4. О рассмотрении результатов проверки правильности и полноты заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими за 2011 год.
5. О проведении семинаров с муниципальными служащими.
6. О повышении квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.
7. О разработке МНПА в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции.
8. Разное.
Присутствовали:

Председатель комиссии:

Гастюхина И.А. 

Заместитель председателя комиссии:

Русина И.В.
Секретарь комиссии:

Боброва Е.В.

Члены комиссии:

Конева Т.В., Ренжин А.А., Главинская Л.П.

Выступили:
Вопрос 1.
Гастюхина И.А. – предложила обсудить целесообразность расширения Перечня должностей, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В результате обсуждения разных предложений о включении соответствующих должностей в Перечень к концу обсуждения сложились 2 варианта (1 вариант -все муниципальные служащие без исключения, 2 вариант- дополнить действующий перечень должностями начальников отделов и секторов).

Гастюхина И.А. – предложила проголосовать за 1-й и 2-й вариант.
Результаты голосования:

За 1-й вариант: «за» - 1 чел.,  «против» - 5 чел.   «воздержались» - 0 чел.
За 2-й вариант: «за» - 5 чел.,  «против» - 1 чел.   «воздержались» - 0 чел.

Предложили: рекомендовать главе администрации рассмотреть 2 вариант расширения Перечня.
Вопрос 2.

Боброва Е.В. – с информацией о предоставлении муниципальными служащими, сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: 

- в соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе» муниципальные служащие, включенные в соответствующий Перечень ежегодно  не  позднее  30   апреля   года, следующего   за   отчетным,   обязаны   представлять  сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В соответствующие сроки  справки предоставили 100 % муниципальных служащих.

Вопрос 3.
Гастюхина И.А. - в целях реализации антикоррупционного законодательства разработано Постановление от 29.04.2011 N118 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МО "Светогорское городское поселение" на официальном сайте".
 В соответствии с Порядком размещению на оф.сайте подлежат сведения о доходах муниципальных служащих , включенных в «Перечень должностей муниципальной службы администрации         МО «Светогорское городское поселение», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах,     об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», а также членов их семей. Указанные сведения размещены на официальном сайте. 
Вопрос 4. 
Боброва Е.В. – с информацией о результатах проверки правильности и полноты заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими: 

- проверка была проведена на основании  распоряжения администрации от 17.05.2012 №115 «О проведении проверки правильности заполнения Справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год». Проведена проверка 4 справок (в том числе 2- на мун.служащих, 2 на членов семьи), нарушений не выявлено.

(Заключение прилагается).


Вопрос 5.

Конева Т.В. доложила, что 11 мая 2012 года проведен семинар для муниципальных служащих администрации и ОУИ, а также для работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, по вопросу изменения законодательства в сфере противодействия коррупции.

Русина И.В. доложила, что 21.06.2012 года проведен семинар с муниципальными служащими администрации и ОУИ, а также с представителями МБУ «КСК г.Светогорска» по вопросу формирования муниципального заказа.   
9. О разработке МНПА в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции.
Вопрос 6.

Гастюхина И.А. – проинформировала членов комиссии, что в апреле 2012 года начальник отдела по организационным и общим вопросам Конева Т.В. прошла обучение в ИОЦ «Северная столица» по программе краткосрочного повышения квалификации (72 часа) «Правовые и организационные меры по противодействию коррупции в деятельности государственных и муниципальных служащих. Полученные знания были применены при проведении семинара, о котором только что было доложено.
Вопрос 7.

Конева Т.В. проинформировала членов Комиссии, что утверждены следующие МНПА в сфере противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы:
· Распоряжение от 30.03.2012 №72 «Об утверждении методических рекомендаций по заполнению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими;

· Постановление от  30.05.2012 № 162 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими МО «Светогорское городское поселение» представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы»;

Вопрос 8.

Конева Т.В. - по вопросам:

	№ п/п
	Рассматриваемые вопросы
	Кол-во
за 2 кв-л/6 мес.

	1
	Количество поступивших в комиссию сообщений от правоохранительных, судебных или иных гос.органов, от организаций, должностных лиц или граждан о совершении муниципальным служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или ином нарушении мун.служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьей 14.1 ФЗ. 
	0/0

	2
	Наличие поступившей в комиссию информации о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	0/0

	3
	Количество письменных уведомлений главы администрации муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы
	1/9

	4
	Наличие иных прецедентов для проведения внеплановых заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за прошедший период  
	0/0


Решили:
1. По первому вопросу – рекомендовать главе администрации рассмотреть 
2-й вариант расширения Перечня.
2. По второму вопросу – принять к сведению. 
3. По третьему вопросу – принять к сведению.
4. По четвертому вопросу - принять к сведению.

5. По пятому вопросу – одобрить. Продолжить практику обучающих семинаров для муниципальных служащих.

6. По шестому вопросу – одобрить.

7. По седьмому вопросу – одобрить.

8. По восьмому вопросу - принять к сведению.
Председатель комиссии 



И.А.Гастюхина
Секретарь комиссии




Е.В.Боброва













