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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции

В МО «Светогорское городское поселение»
Открытое заседание Комиссии 
по предупреждению и противодействию коррупции 
в МО «Светогорское городское поселение» 
за 1 квартал 2013 года
ПРОТОКОЛ  №1/13
11  апреля 2013г.







г.Светогорск
Присутствовали:
Председатель комиссии;

Давыдов С.В. – глава администрации
Заместитель председателя комиссии:

Гастюхина И.А. – первый заместитель главы администрации
Секретарь комиссии:
Конева Т.В. – начальник отдела по организационным и общим вопросам
    Члены комиссии:

Ренжин А.А.- начальник отдела по управлению имуществом

Русина И.В., - начальник финансово-экономического отдела

Бударин П.С. – начальник сектора Го и ЧС

Гордеева Л.В. – председатель совета ветеранов

Генералова Р.А. - заместитель председателя совета депутатов
На заседании комиссии отсутствовали члены Комиссии Гордеев М.Н., начальник 100 ОП УМВД России по Выборгу и Выборгскому району Ленинградской области.
Заседание Комиссии правомочно
Присутствующие: представители СМИ «Вуокса»- 2 чел., председатель  ЛОРОО «Центр «ЭНСО» Чеперегина З.Н., член совета ветеранов Исаева В.Т.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений в состав комиссии.
2. О соблюдении муниципальными служащими законодательства «О муниципальной службе» и «О противодействии коррупции».
3. О соблюдении лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений части четвертой статьи 275 трудового кодекса Российской Федерации.
4. О методической работе среди муниципальных служащих и работников подведомственных учреждений.
5. Об эффективном использовании бюджетных средств и исключение действий коррупционной направленности при размещении муниципальных заказов.
6. Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов в 1 квартале 2013 года.
7. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции.
8. О проведении антикоррупционного мониторинга в 2013. 
9. О предложениях общественной организации ЭНСО.
10. О проведении мероприятий в 2013 году по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года. Утверждение отчета за 1 квартал 2013.
11. Утверждение Отчета за 1 квартал 2013   по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год.
Выступили:
Давыдов С.В. Вступительное слово: 
· Поприветствовал членов Комиссии и всем присутствующих, обратил внимание членов комиссии и присутствующих, что в соответствии с принятым комиссией на итоговом заседании 2012 года решением проводить все заседания в открытом режиме, данное заседание постановлением администрации объявлено открытым, информация о дате и времени его проведения была размещена на официальном сайте, а также в газете «Вуокса». Все желающие, проявившие интерес к деятельности комиссии, присутствуют.
· Предложил начать работу комиссии по повестке
Вопрос 1. Давыдов С.В. 
О внесении изменений в состав комиссии

Сообщил, что в связи с кадровыми изменениями в 100 ОП УМВД России по Выборгу и Выборгскому району Ленинградской области, в состав комиссии включен начальник отдела Гордеев Максим Николаевич (по согласованию), назначенный на данную должность. Петров С.П. исключен из состава комиссии
Вопрос 2. Конева Т.В. 

О соблюдении муниципальными служащими законодательства

 «О муниципальной службе» и «О противодействии коррупции»
Проинформировала членов комиссии о том, что граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

До 30 апреля  установлен срок подачи соответствующих сведений, на сегодняшний день 70 % муниципальных служащих уже выполнили  должностную обязанность и предоставили соответствующие сведения.

Гастюхина И.А. –уточнила для присутствующих, что впрямую законодательством не предусмотрена обязанность размещать «сведения о доходах…» в сети Интернет на официальном сайте. Но администрацией МО «Светогорское городское поселение» еще два года назад принято такое решение, и соответствующие сведения, предоставленные муниципальными служащими, на которых такая обязанность возложена законодательством о муниципальной службе и о противодействии коррупции, уже два года подряд размещаются в открытом доступе на официальном сайте муниципального образования.
Конева Т.В. Дополнила, что Федеральным законом от 03.12.2012 N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" на муниципальных служащих возложена обязанность предоставлять сведения о расходах, в случаях и в порядке, установленных данным законом. Соответствующие изменения, устанавливающие данную обязанность  будут вноситься в положение о муниципальной службе.
Вопрос 3. Конева Т.В. 

О соблюдении лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений части четвертой статьи 275 трудового кодекса Российской Федерации

Проинформировала членов комиссии о том, что в соответствии с частью четвертой статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на лиц, поступающих на работу на должность руководителя муниципального учреждения (при поступлении на работу), а также на руководителей муниципальных учреждений (ежегодно) возложена обязанность предоставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Часть четвертая введена в статью 275 ТК РФ Федеральным законом от 29.12.2012 № 280-ФЗ. Данным Федеральным законом установлено, что руководители муниципальных учреждений представляют данные сведения, начиная с доходов за 2012 год.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 №208 утверждены «Правила предоставления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения МО «Светогорское городское поселение», а также руководителем муниципального учреждения МО «Светогорское городское поселение» сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 №207 утверждены «Правила проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности».
В целях реализации вышеназванных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, постановлениями администрации от 29.03.2013 № 91 и №92 утверждены соответствующие «Правила», действующие на территории муниципального образования. 

Данные Правила опубликованы в установленном порядке и доведены до сведения руководителей подведомственных учреждений. О данной обязанности ранее на оперативном совещании (городской планерке) были  также проинформированы руководители всех муниципальных учреждений.
Вопрос 4. Конева Т.В. 

О методической работе среди муниципальных служащих и работников подведомственных учреждений

Проинформировала членов комиссии, что в целях разъяснения муниципальным служащим должностных обязанностей, связанных с прохождением ими муниципальной службы, в 1 квартале 2013 года была проведена работа по подготовке семинара для муниципальных служащих, включенных в соответствующий перечень, на которых возложена обязанность по предоставлению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, также была проведена работа по подготовке материалов и выпуску сборника «Методические рекомендации по заполнению и представлению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Проведение данного семинара было назначено на 2 апреля 2013 года.

Вопрос 5. Русина И.В.
Об эффективном использовании бюджетных средств и исключении действий коррупционной направленности при размещении муниципальных заказов

Проинформировала членов комиссии о том, что в целях эффективности использования бюджетных средств и исключения действий коррупционной направленности при размещении муниципальных заказов особое внимание уделяется соблюдению норм законодательства, касающихся:
- формированию обоснованной начальной (максимальной) цены контракта. 

В соответствии со статьей 19.1. 94-ФЗ для установления начальной (максимальной) цены контракта источниками информации о ценах товаров, работ, услуг, являющихся предметом заказа, могут быть данные государственной статистической отчетности, официальный сайт, реестр контрактов, информация о ценах производителей, общедоступные результаты изучения рынка, исследования рынка, проведенные по инициативе заказчика, в том числе по контракту или гражданско-правовому договору, и иные источники информации. Заказчик, вправе осуществить свои расчеты начальной (максимальной) цены контракта (цены лота). 
- формированию технического задания на размещение муниципального заказа, исключающего конкурентные ограничения для потенциальных участников размещения заказа, в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».  
За первый квартал размещено 5 извещений по размещению заказов из них: 

- 2 в виде открытого аукциона в электронной форме, где муниципальный заказчик провел исследование рынка потенциальных поставщиков (исполнителей), путем запроса коммерческих предложений  

- 3 в форме запроса котировок, где использовались расчеты (сметы) муниципального заказчика. 
Вопрос 6. Ренжин А.А.
Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов в 1 квартале 2013 года

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов администрации МО «Светогорское городское поселение» проводится в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 17 июля 2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и принятого во исполнение указанного федерального закона постановления администрации  N86 от 07 апреля 2011 года "Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО "Светогорское городское поселение».

Должностным лицом администрации, назначенным ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы НПА и проектов НПА, назначен начальник ОУИ МО «Светогорское городское поселение» А.А.Ренжин как специалист, имеющий высшее юридическое образование.

В 1 квартале 2013 года была проведена антикоррупционная экспертиза 18 НПА. При проведении экспертизы коррупциогенных факторов в рассмотренных проектах установлено не было. Указанные проекты НПА размещались на официальном сайте поселения в целях проведения независимой экспертизы, а также направлялись на согласование в Выборгскую городскую прокуратуру. Отрицательных отзывов и заключений по ним, а также коррупциогенных факторов установлено не было. Данное обстоятельство говорит о высокой профессиональной подготовке разработчиков указанных  проектов НПА и положительном влиянии антикоррупционных мероприятий, проводимых администрацией поселения.

Вопрос 7. Ренжин А.А.
Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции

Рассмотрение вопросов правоприменительной практики является важным элементом в системе мер предупреждения и профилактики коррупции в органах местного самоуправления. Президентом РФ борьба с коррупцией названа одним из важнейших направлений в деятельности органов власти всех уровней. На официальных сайтах органов прокуратуры, судов постоянно размещается регулярно обновляемая информация о мерах прокурорского реагирования, судебных решениях антикоррупционной направленности. 

Так, недавно в областной газете «Вести» было опубликовано интервью прокурора Ленинградской области Г.В.Штадлера, назначенного на эту должность чуть более года назад. В нем областной прокурор отмечает, что акцент в работе было решено перенести на обеспечение законности в деятельности муниципалитетов. Прокуратура стала уделять больше внимания работе муниципальных органов с точки зрения законности использования ими бюджетных средств, прозрачности заключаемых договоров, оказания населению всех необходимых муниципальных услуг. Был организован целый комплекс надзорно-профилактических операций под условными названиями «Землепользование», «Финансовый надзор» и «Наследие». 

Органы местного самоуправления нашего поселения не осуществляют полномочия по распоряжению земельными участками, но информация об отмеченных нарушениях при проведений надзорных мероприятий, может быть полезной и для нас. Так, Г.В.Штадлер доложил, что наиболее распространенными нарушениями в сфере землепользования были неэффективное использование земельных ресурсов, отсутствие контроля за их использованием со стороны муниципальных властей, издание правовых актов, предоставляющих землю физическим и юридическим лицам в обход установленных законом процедур, нецелевое использование земель, незаконный перевод  земель сельхозназначения и федерального лесного фонда в другую категорию земель для передачи их под дачное и жилищное строительство.

У операции «Финансовый надзор» было две основных составляющих: проверка законности использования бюджетных средств и предотвращение незаконного вывода денежных средств за границу. «Отличился» Ломоносовский район. По итогам проверки выявлено свыше 15 договоров, которые муниципалитет заключал с тепло и ресурсоснабжающими организациями. По этим договорам различные юридические лица получили свыше 200 млн рублей из муниципального бюджета, однако деньги тратились не на закупку топлива, а ушли на счета подставных фирм за границу.

Проводились мероприятия по проверке декларирования чиновниками своих доходов. Три чиновника из числа вице-губернаторов областного Правительства скрыли часть своих доходов. По результатам мер прокурорского реагирования они были вынуждены оставить должности.

Прокуратурой Приозерского района были выявлены нарушения при исполнении государственного контракта на капитальный ремонт автодороги Саперное-Мельниково-Кузнечное. Деньги по контракту были перечислены подрядчику в полном объеме, однако фактически выполненные работы не соответствовали условиям соглашений, исполнены не в полном объеме и с ненадлежащим качеством, с отступлением от утвержденной проектно-сметной документацией. В результате были похищены бюджетные средства в сумме более 1 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ  (мошенничество)

В МО «Гостилицкое сельское поселение» Ломоносовского района глава поселения является учредителем ООО, его заместитель, также депутат, занимает должность гендиректора этого ООО. Глава администрации поселения неоднократно заключала с указанным ООО договоры на уборку территории поселения от снега. Согласно действующему законодательству, глава МО и совет депутатов выступают в качестве работодателей по отношению к главе администрации. Таким образом имелся конфликт интересов, которые не учитывался при организации хозяйственной деятельности. Прокурором было внесено представление об устранении нарушений и привлечении виновных лиц к ответственности. По результатам рассмотрения глава администрации привлечена к дисциплинарной ответственности и принято в новой редакции Положение о создании комиссии по урегулированию конфликтов интересов.

В Санкт-Петербургском городском суде рассматривалось гражданское дело по иску одного из государственных гражданских чиновников о незаконном увольнении с должности и взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула. Истец в справке о доходах не указал средства, полученные от продажи транспортного средства, а также о наличии транспортного средства. Судом было установлено, что в соответствии с п.8 ст.8 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 года №273-ФЗ невыполнении государственным или гражданским служащим обязанности предоставления достоверных и полных сведений о своих доходах, является правонарушением, влекущим освобождение государственного или муниципального служащего от должности. Учитывая все обстоятельства дела, истцу было отказано в удовлетворении заявленных требований.

В Свердловском городском суде рассматривалась надзорная жалоба представителя администрации ГО «Ревда» об отмене административного наказания в виде штрафа за привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего, занимавшего должность, включенную в перечень, установленный НПА Российской Федерации, с нарушением требований, предусмотренных ФЗ «О противодействии коррупции» в связи с малозначительностью. Суд не нашел оснований для отмены ранее принятых судебных постановлений в связи с тем, что правонарушение, совершенное в сфере противодействия коррупции, существенно нарушает охраняемые законом интересы государства, в связи с чем имеет повышенную общественную опасность.

Изучая вопросы правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, все муниципальные служащие должны понимать, что подобное их рассмотрение должно служить целям выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции в муниципальном образовании.

В этих целях до муниципальных служащих на оперативном совещании в марте 2013 года была доведена данная информация, рассмотрение данных вопросов планируется включить в работу предстоящего семинара с муниципальными служащими.

Вопрос 8. Гастюхина И.А.
О проведении антикоррупционного мониторинга в 2013 году
Проинформировала членов комиссии и присутствующих о том, что в 2012 году второй раз  было  организовано проведение антикоррупционного мониторинга  по изучению мнения населения о наличии и уровне коррупции в МО «Светогорское городское поселение», выявлению коррупционных сфер деятельности.

Анкетирование было проведено в соответствии с утвержденным порядком.

Результаты анкетирования были опубликованы в газете «Вуокса» и размещены на официальном сайте http://svetogorsk-city.ru .
Нет никаких сомнений, что данный способ изучения общественного мнения необходимо продолжать, но поступали вопросы и предложения о пересмотре формы проведения данного опроса, а также о сокращении количества представленных в анкете вопросов.

Анкета публиковалась в газете «Вуокса», распространялась среди учреждений и общественных организаций, граждан, размещена была на официальном сайте. Но, несмотря на анонимность, большой активности данное анкетирование не вызвало. Два года подряд проводилось анкетирование, возможно, из-за занятости, возможно, из-за того, что не все вопросы были понятны анкетируемым,  каждый раз лишь порядка 70 заполненных анкет администрация получала для обработки и анализа. 

От членов комиссии и от присутствующих на заседании поступили предложения продолжить практику проведения антикоррупционного анкетирования, но сократить количество вопросов, а также продумать и  применить разные формы опроса: 

- через анкеты в газете и распространение их среди граждан для самостоятельного заполнения,
- через опрос на официальном сайте,

- через опрос по телефону,

- через опрос устный на улицах,

- другие формы.

Гастюхина И.А. попросила записать в протокол поручение – отделу по организационным и общим вопросам разработать проект анкеты, членам комиссии - дать предложения.
Вопрос 9. Давыдов С.В.
О предложениях общественной организации ЭНСО
Напомнил членам комиссии, что в конце декабря 2012 года от общественной организации ЛОРОО «Центр «ЭНСО» поступили предложения в Комиссию. Предложил рассмотреть вопросы по порядку, членам комиссии высказать свое мнение и дать предложения.
1.Организовать контроль (с привлечением представителей общественности) за исполнением муниципальных заказов (как по количеству, так и по качеству)
Вопрос комментировала Русина И.В.:
Развитие гражданского общества отражается и в увеличении его роли в системе государственного заказа. Под «гражданским обществом» в данном случае подразумеваем все его проявления: активность физических лиц, деятельность частных коммерческих компаний, общественных объединений и организаций. 

Сейчас есть три вида контроля, адаптированного под пространство госзаказа. Первая линия контроля – со стороны ФАС в части 94-ФЗ и 17-й статьи 135-ФЗ, который конкуренцию развивает. Но это скорее процедурный контроль. 

Вторая линия контроля – это линия бюджетного контроля и Счетной палаты (Ревизионной комиссии).

И есть еще контроль со стороны правоохранительных органов в самом широком смысле этого слова. На мой взгляд, именно здесь должны быть сконцентрированы основные подходы к борьбе с коррупцией. 

94-ФЗ стал прорывным с точки зрения развития конкурентной среды, повышения качества госзаказа и борьбы с коррупцией. Одной из заслуг этого закона является введение Общероссийского сайта, общественного контроля и электронных торгов вместе с электронными технологиями. 

 Кроме того, с октября 2012 г. на этом Общероссийском сайте размещается вся информация о закупках, которые осуществляют унитарные предприятия, акционерные общества с государственным участием, субъекты естественных монополий и т.д. Это довольно обширный сектор экономики, и если в государственном заказе сейчас многое уже открыто, то во «втором», не менее крупном секторе государственной или «тарифной» экономики, информация станет доступна для анализа и обсуждения только в ближайшее время. 

 У всех перечисленных в этом законе заказчиков появляется обязанность принять положения по закупкам и разместить их на указанном Интернет-сайте, а также размещать там все протоколы, связанные с торгами. Можно с уверенностью сказать, что и средства массовой информации, и граждане заинтересуются этой информацией, и тем самым у нас появится общественный контроль также и в данной сфере, а после многочисленных громких скандалов, которые нас ожидают, думаю, что появятся и обязательные процедуры размещения заказов такими организациями.
Общественный контроль – это прежде всего возможность любого гражданина посредством Интернета выяснить, что закупается государством и по какой цене, кто стал победителем торгов, исполнен контракт или не исполнен, были ли применены штрафные санкции, и т.д. С момента появления общероссийского Интернет-портала www.zakupki.gov.ru, на котором размещена вся информация о проводимых торгах, а также реестр контрактов, можно говорить о становлении у нас настоящего общественного контроля. Сейчас любые средства массовой информации, блогеры, общественные организации и простые граждане активно используют данные с этого Интернет-портала. Нередко как на региональном, так и федеральном уровне возникают громкие скандальные ситуации. При этом некоторые заказчики были вынуждены отменить свои торги и корректировать свою документацию. Это и есть общественный контроль.

2. С целью повышения уровня открытости органов местного самоуправления , организовать в к/т Заря (в форме открытого диалога) ежеквартальные встречи с населением
Генералова Р.А. прокомментировала, что и совет депутатов, и администрация всегда открыты для общения, ежегодно проходят встречи с населением в каждом населенном пункте, встречи в учреждениях, в общественных организациях, с молодежью.
Установлены приемные дни у руководства администрации, совета депутатов, кроме того, по разным вопросам можно обратиться к сотрудникам администрации.
Гастюхина И.А. сказала, что на итоговом заседании комиссии за 2012 год было принято решение продолжить практику проведения собраний по итогам СЭР во всех населенных пунктах, так как такая форма проведения встреч с населением является одной из действенных форм информирования граждан о работе органов МСУ. И собрания в 2013 году были проведены. Предложила организовать опрос населения о потребности граждан в более частых встречах с руководством органов МСУ, а также об интересующих  граждан темах встреч. 

Члены комиссии и присутствующие на заседании поддержали предложение организовать опрос в разных формах: через газету, сайт, по телефону, продумать иные формы, чтобы охватить опросом большую аудиторию. Результаты опроса обсудить на следующем заседании комиссии.

Гастюхина И.А. попросила записать в протокол поручение – отделу по организационным и общим вопросам разработать проект опросного листа и формы опроса, членам комиссии дать предложения.

3. Составить научно-обоснованный план по демонополизации рынка услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Ренжин А.А. пояснил, что никакими надзорными органами, которые осуществляют контроль за соблюдением антимонопольного законодательства, не было установлено нарушений либо ограничений для хозяйствующих субъектов в сфере ЖКХ 
Сложившаяся ситуация, когда в настоящее время действует одна компания, не является следствием каких либо нарушений или  ограничений, а зависит от того, что  потенциальные исполнители не идут на рынок  услуг в этой сфере.
Колот С.В. пояснил, что в настоящее время отделом городского хозяйства разрабатывается конкурсная документация по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории МО "Светогорское городское поселение". Пояснил, что способ управления будет выбираться на общем собрании жителей домов, а управляющая компания будет выбираться на конкурсной основе.
Давыдов С.В. предложил председателю ЛОРОО «Центр «ЭНСО», направившей данный вопрос, дать свои предложения в соответствии со своим видением данного вопроса. 
Вопрос 10. Давыдов С.В. 

О проведении мероприятий в 2013 году по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года. Утверждение отчета за 1 квартал 2013

Предложил к рассмотрению и утверждению проект отчета по выполнению плана мероприятий по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года. Все были ознакомлены с ним заранее, имелась возможность внести свои замечания, уточнения, предложения, задать вопросы.
От членов комиссии замечаний, предложений не поступило, было предложено принять информацию к сведению и рекомендовать отчет к утверждению.

Вопрос 11. Давыдов С.В. 

Утверждение Отчета за 1 квартал 2013   по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год
Предложил рассмотреть и если нет вопросов, замечаний, предложений, принять к утверждению  отчет за 1 квартал 2013 года по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год;

Все члены комиссии были ознакомлены с проектом отчета заранее, ваши замечания были учтены. Кроме того, основные мероприятия Плана были вынесены в повестку  данного заседания.
Членами комиссии отчет был одобрен, принят к сведению и рекомендован к утверждению.

Давыдов С.В.
В заключение сказал, что повестка заседания исчерпана, поблагодарил членов Комиссии за участие в очередном заседании Комиссии, за активное участие в работе в течение  1 квартала 2013 года.
Поручение секретарю Комиссии Коневой Т.В. представить одобренные отчеты за 1 квартал 2013 года на утверждение, а также разместить все необходимые материалы на официальном сайте. 

Решили:

1. По первому вопросу – принять к сведению.
2. По второму вопросу- принять к сведению
3. По третьему вопросу - принять к сведению,
4. По четвертому вопросу- принять к сведению,
5. По пятому вопросу – принять к сведению
6. По шестому вопросу – принять к сведению
7. По седьмому вопросу – принять к сведению, рекомендовать продолжать практику проведения анализа данной информации, доводить ее до сведения муниципальных служащих.
8. По восьмому  вопросу - продолжить практику проведения антикоррупционного анкетирования, но сократить количество вопросов, а также продумать и  применить разные формы опроса. Отделу по организационным и общим вопросам разработать проект анкеты, членам комиссии - дать предложения.
9. По девятому вопросу:

9.1. принять к сведению,

9.2. организовать опрос населения о потребности граждан в более частых встречах с руководством органов МСУ, а также об интересующих  граждан темах встреч; Организовать опрос в разных формах: через газету, сайт, по телефону, продумать иные формы. Отделу по организационным и общим вопросам разработать проект опросного листа и формы опроса, членам комиссии дать предложения.

9.3.предложить председателю ЛОРОО «Центр «ЭНСО», направившей данный вопрос, дать свои предложения в соответствии со своим видением данного вопроса. 
10. По десятому  вопросу - принять к сведению, рекомендовать утвердить.

11. По одиннадцатому вопросу  - принять к сведению, рекомендовать утвердить.

Председатель комиссии 



С.В.Давыдов
Секретарь комиссии




Т.В.Конева
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