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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции

В МО «Светогорское городское поселение»
Открытое заседание Комиссии 
по предупреждению и противодействию коррупции 
в МО «Светогорское городское поселение» 
за 2 квартал 2013 года
ПРОТОКОЛ  №2/13
11  июля 2013г.







г.Светогорск

Присутствовали:

Председатель комиссии;

Давыдов С.В. – глава администрации

Заместитель председателя комиссии:

Гастюхина И.А. – первый заместитель главы администрации

Секретарь комиссии:

Конева Т.В. – начальник отдела по организационным и общим вопросам

Члены комиссии:

Русина И.В., - начальник финансово-экономического отдела

Гордеева Л.В. – председатель совета ветеранов

На заседании комиссии отсутствовали по уважительной причине члены Комиссии: Ренжин А.А.- начальник отдела по управлению имуществом, Бударин П.С. – начальник сектора Го и ЧС, Генералова Р.А. - заместитель председателя совета депутатов, Гордеев М.Н. - начальник 100 ОП УМВД России по Выборгу и Выборгскому району Ленинградской области.

Заседание Комиссии правомочно 
Присутствующие: представители СМИ «Вуокса»- 2 чел., от общественности - Чеперегина З.Н., Исаева В.Т., и.о.заместителя начальника 100 ОП УМВД России по Выборгу и Выборгскому району Ленинградской области Цыганков Д.Б.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  О законодательных актах, регулирующих деятельность органов местного самоуправления, муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции. 
О совершенствовании муниципальной  нормативной правовой базы в сфере противодействия коррупции
2. Об обучении и  повышении квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции; О методической работе среди муниципальных служащих 

3. Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов во 2 квартале  2013 года
4. О соблюдении муниципальными служащими законодательства  «О муниципальной службе» и «о противодействии коррупции. О соблюдении лицами, замещающими должности  руководителей муниципальных учреждений части четвертой статьи 275 трудового кодекса Российской Федерации

5. Об эффективном использовании бюджетных средств и исключение действий коррупционной направленности при размещении муниципальных заказов
6. О проведении опроса населения о потребности граждан в более частых встречах с руководством органов МСУ.
7. О проведении мероприятий в 2013 году по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года. Утверждение отчета за 1 полугодие 2013
8. Утверждение Отчета за 1 полугодие 2013   по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год
9. Разное.
Выступили:
Давыдов С.В. Вступительное слово: 
Поприветствовал собравшихся членов Комиссии  и всех присутствующих, обратил внимание членов комиссии и присутствующих,  что информация о дате и времени проведения очередного открытого заседания была размещена на официальном сайте, а также в газете «Вуокса» от 8 июля 2013 г. Все желающие, проявившие интерес к деятельности комиссии, присутствуют.

Проинформировал, что из 9 членов Комиссии присутствуют пятеро членов Комиссии отсутствуют по уважительной причине (очередной отпуск, командировка), кворум имеется.

Предложил членам комиссии ознакомиться с повесткой, внести изменения, дополнения. Так как предложений в повестку не поступило, предложил начать работу комиссии по повестке.
Вопрос 1. Гастюхина И.А.
О  законодательных актах, регулирующих деятельность органов местного самоуправления, муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции.

О совершенствовании муниципальной  нормативной правовой базы в сфере противодействия коррупции
Законодательная база в сфере противодействия коррупции постоянно совершенствуются, вносятся изменения в существующие законы и подзаконные акты, издаются новые. 

Так, например принят Федеральный закон:

· Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

А также в целях реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» и «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"» приняты Указы Президента РФ:

· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (вместе с "Положением о порядке направления запросов в Федеральную службу по финансовому мониторингу при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции"

· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 310 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

Известно, что в июне 2013 г. внесены соответствующие изменения в областной закон Ленинградской области от 11.03.2008 N 14-оз  "О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области"

Администрацией  также изучены все изменения, внесенные в законодательство в данной сфере и 16 апреля 2013 года принято 

Решение № 16 "О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области".

Изменения касаются следующего положения:

 Муниципальные служащие, на которых в соответствии с муниципальными нормативными правовыми актами возложена обязанность по представлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в случаях, которые установлены Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".

16 апреля 2013 г. принято также Решение № 17 "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО «Светогорское городское поселение» и урегулированию конфликта интересов". Данным Решением утверждено Положение о Комиссии, утвержден состав Комиссии.

В целях реализации данного Решения  вчера (10 июля) нормативными правовыми актами администрации утвержден персональный состав Комиссии, а также признаны утратившими силу некоторые принятые ранее  НПА.
Вопрос 2. Конева Т.В. 

Об обучении и  повышении квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;

О методической работе среди муниципальных служащих 

Во 2 квартале  2013 г. муниципальные служащие прошли обучение по темам:

Ведущий специалист по вопросам канцелярии и кадрам, секретарь комиссии по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов обучался на специализированных курсах повышения квалификации в объеме 72ч.  по программе «Реализация антикоррупционных мероприятий в системе государственной (муниципальной) службы», 

1-й заместитель главы администрации и начальник отдела по организационным и общим вопросам приняли участие в обучающем семинаре по законодательству о противодействии коррупции и кадровым вопросам, организованном правительством ЛО в  г.Тосно

В администрации проводится  широкая методическая и просветительская работа среди муниципальных служащих:

проведена работа над 3 сборниками 

- «Методические рекомендации по заполнению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».  

- «Методические рекомендации -Конфликт интересов на муниципальной службе  и порядок его урегулирования»

- «Сборник материалов к семинару по изменениям законодательства в сфере противодействия коррупции (законодательство о контроле за расходами»

Подготовлены и проведены 3 семинара для муниципальных служащих:

- для муниципальных служащих, включенных в соответствующий перечень 

- в апреле проведен семинар на тему «Вопросы предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

- в июне проведен семинар по Изменениям  законодательства в сфере противодействия коррупции, связанными с обязанностью муниципальных служащих представлять соответствующие сведения о расходах

- в июне проведен семинар на тему  «Конфликт интересов на муниципальной службе  и порядок его урегулирования». На данном семинаре также были рассмотрены  вопросы правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов. 

Постоянно проводится индивидуальная и коллективная работа (на еженедельных совещаниях) 

-по разъяснению муниципальным служащим норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, возможности муниципальным служащим заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации. 

- по  разъяснению им сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации.

Вопрос 3. Конева Т.В. 

Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов во 2 квартале  2013 года
За 2 квартал 2013 года должностным лицом, на которого возложена обязанность по проведению антикоррупционной экспертизы НПА, была проведена антикоррупционная  экспертиза 13 проектов НПА администрации (в целом за полугодие 30). Коррупционные факторы в них не выявлены.
Вопрос 4. Гастюхина И.А.
О соблюдении муниципальными служащими законодательства «О муниципальной службе» и «о противодействии коррупции

О соблюдении лицами, замещающими должности  руководителей муниципальных учреждений части четвертой статьи 275 трудового кодекса Российской Федерации

Во 2 квартале 2013 года проводилась проверка правильности заполнения предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, обязательствах имущественного характера, на основании распоряжения администрации от 29.05.2013 №86 «О проведении проверки правильности заполнения Справок о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера»  

Проверена 21 Справка.

Обязанность муниципального служащего представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних выполнена полностью. Сроки предоставления не нарушены. Нарушений ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы,  не выявлено. Замечаний к заполнению справок нет.

Необходимо отметить, что отсутствие в ходе проверки замечаний связано в том числе и с тем, что проводится методическая работа с муниципальными служащими по разъяснению им норм законодательства. Как уже говорилось, утверждены (Распоряжение от 30.03.2012 №72) методические рекомендации по заполнению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими», проведен семинар и издан сборник на данную тему, кроме того, муниципальные служащие в процессе заполнения соответствующих сведений постоянно  получали необходимые консультации.

Муниципальные служащие, включенные в соответствующий перечень, уведомлены и знают о новой обязанности представить до 1 июля 2013 г. сведения за 2012 год о расходах, предусмотренных ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".
Оснований для проведения проверки полноты и достоверности предоставляемых муниципальными служащими сведений не было.

Руководители муниципальных учреждений также исполнили свою обязанность и своевременно представили необходимые сведения.

Все необходимые сведения размещены на официальном сайте муниципального образования.
Вопрос 5. Русина И.В.

Об эффективном использовании бюджетных средств и исключении действий коррупционной направленности при размещении муниципальных заказов

За первое полугодие 2013 года размещено – 45 извещений из них: 

- открытые аукционы в электронной форме – 41, 

- запрос котировок - 4 на сумму 59,2 тыс.руб. (за 6 мес. 2012 – 14 извещений их них:  8 аукционов, 1 конкурс, 5 запросов котировок на сумму 24,5 тыс. руб.).  

По результатам размещения заказа путем проведения торгов и запроса котировок условная экономия средств, выделенных для удовлетворения муниципальных нужд составила 33%.

Таким образом, экономия бюджетных средств при размещении муниципального заказа является существенной частью эффективного расходования бюджетных средств. 

Кроме того, действующий Закон о размещении заказа устанавливает правовые механизмы, направленные на повышение эффективности использования бюджетных средств, а именно:

- установление требования о внесении денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе (за исключением аукциона в электронной форме);

- участник размещения заказа не допускается к участию в конкурсе в случае непредставления документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, если требование обеспечения таких заявок указано в конкурсной документации. В случае уклонения участника размещения заказа от заключения контракта денежные средства, внесенные им в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе не возвращаются;

- установление требования об обеспечении исполнения контракта. В этом случае контракт заключается только после предоставления участником конкурса (аукциона), с которым заключается контракт, безотзывной банковской гарантии, денежных средств в залог, в том числе в виде вклада (депозита), в размере обеспечения исполнения контракта. Отмечу, что способ обеспечения исполнения контракта из перечисленных выше участник конкурса (аукциона) выбирает самостоятельно (ч. 4 ст. 29, ч. 4 ст. 38 Федерального закона N 94-ФЗ);

- включение в контракт условия об ответственности контрагента (поставщика, подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного данным контрактом (ч. 10 ст. 9 Федерального закона N 94-ФЗ), например, об уплате неустойки (штрафа, пени);

- установление требования к участникам размещения заказа об отсутствии сведений о них в реестре недобросовестных поставщиков (пп. 2 ч. 2 ст. 11 Федерального закона N 94-ФЗ), в который включаются сведения об участниках размещения заказа, уклонившихся от заключения контракта, а также о контрагентах (поставщиках, исполнителях, подрядчиках), с которыми контракты по решению суда расторгнуты в связи с существенным нарушением ими данных контрактов (ч. 2 ст. 19 Федерального закона N 94-ФЗ);

- отсутствие в контракте условия об авансовых платежах. Отмечу, что получение авансового платежа является в некоторых случаях основной целью заключения контракта со стороны недобросовестного контрагента (поставщика, подрядчика, исполнителя).                  И установление порядка расчетов, предусматривающего выплату заказчиком аванса, не соответствует принципу эффективности расходования бюджетных средств;

- установление этапов поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг по контрактам и поэтапной приемки товаров, результатов работ или услуг. Это позволяет заказчику отслеживать исполнение контрактов контрагентами (поставщиками, подрядчиками, исполнителями), контролировать их действия на всех этапах, эффективно применять меры ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий контрактов.

Все вышеперечисленные механизмы применяются администрацией при размещении заказа и в целях предотвращения возможных негативных последствий либо уменьшения вреда, причиняемого недобросовестными действиями контрагента (поставщика, подрядчика, исполнителя), реализация данных прав представляется необходимой во всех случаях и должна рассматриваться как показатель эффективности использования бюджетных средств. 

Вопрос 6. Гастюхина И.А.
О проведении опроса населения о потребности граждан в более частых встречах с руководством органов МСУ.

На прошлом заседании Комиссии было принято Решение организовать опрос населения о потребности граждан в более частых встречах с руководством органов МСУ. 

Отделом по организационным и общим вопросам был разработан опросный лист, в соответствии с распоряжением администрации от 7 мая 2013 №79 опрос был проведен. 

Опрос проводился среди граждан, обращающихся в администрацию по различным вопросам, среди родителей детей, посещающих дневной детский оздоровительный лагерь в средней общеобразовательной школе г.Светогорска, среди граждан на улицах города путем раздачи опросных листов и устного анкетирования.

   Результаты проведенного опроса таковы:

Распространено было 2430 анкет, в том числе 2000 анкет напечатано в газете «Вуокса», в результате мы получили 174 заполненных анкеты.

Из опрошенных устно 140 человек, лишь 36 человек согласились  дать ответы на вопросы анкеты.
Итак, на вопрос «Нужны ли Вам организованные встречи населения с представителями органов местного самоуправления?» 60 % опрошенных ответили «Да, нужны», 29% - «Лично мне –нет, а другим, возможно, нужны», 9% опрошенных ответили, что им не нужны организованные встречи.

Больше всего (39%) граждан, которым не нужны организованные встречи, на вопрос «Почему не нужны?» ответили «Мне удобнее прийти на личный прием к главе либо к специалистам, где буду решать конкретно свои личные вопросы и проблемы»

41% граждан, которым организованные встречи нужны, достаточно 1 встречи в год, 35 % - 2 раза в год, 24% - ежеквартально.
На вопрос «Как Вы считаете, сколько человек должно быть в аудитории, чтобы встреча оказалась продуктивной для обеих сторон?» предпочитают небольшую аудиторию  «10-30 человек» и «30-50 человек» по 24% опрошенных граждан.
72 % опрошенных граждан считают, что встречи должны быть тематическими, на которые могут быть приглашены специалисты в конкретной сфере.

Следующие данные описывают контингент опрошенных граждан.
75% опрошенных – женщины, 

29% возрастной категории 36-45 лет,
У 84% есть дети, 45% имеют среднее специальное образование.

По роду занятий – 24% -работники гос.(мун.) учреждений, 22%-пенсионеры, по 20% - работают в крупных и малых  коммерческих организациях.

Приведены наиболее значительные в процентном выражении результаты. Полностью результаты опроса будут опубликованы на официальном сайте http://www.svetogorsk-city.ru/ .

Хочется отметить низкую активность граждан при проведении опроса. Если учесть все формы проведения опроса (через газету «Вуокса», непосредственно через раздачу опросных листов, посредством устного опроса), то лишь 8 % граждан, имевших возможность высказаться, сделали это.
Вопрос 7. Давыдов С.В. 

О проведении мероприятий в 2013 году по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года

Утверждение отчета за 1 полугодие 2013

Предложил к рассмотрению и утверждению проект отчета за 1 полугодие 2013 г. по выполнению плана мероприятий по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  12 декабря 2012 года. Все были ознакомлены с ним заранее, имелась возможность внести свои замечания, уточнения, предложения, задать вопросы.

От членов комиссии замечаний, предложений не поступило, было предложено принять информацию к сведению и рекомендовать отчет к утверждению.

Вопрос 8. Давыдов С.В. 

Утверждение Отчета за 1 полугодие 2013   по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год
Предложил рассмотреть и если нет вопросов, замечаний, предложений, принять к утверждению  отчет за 1 полугодие  2013 года по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год;

Все члены комиссии были ознакомлены с проектом отчета заранее, ваши замечания были учтены. Кроме того, основные мероприятия Плана были вынесены в повестку  данного заседания.

Членами комиссии отчет был одобрен, принят к сведению и рекомендован к утверждению.

Давыдов С.В.
В заключение сказал, что повестка заседания исчерпана, поблагодарил членов Комиссии за участие в очередном заседании Комиссии, за активное участие в работе в течение  отчетного периода.
Поручение секретарю Комиссии Коневой Т.В. представить одобренные отчеты за 1 полугодие  2013 года на утверждение, а также разместить все необходимые материалы на официальном сайте. 

Решили:

1. По первому вопросу - одобрить работу, продолжить работу по совершенствованию муниципальной нормативной базы в сфере противодействия  коррупции.

2. По второму вопросу- одобрить работу, продолжить методическую работу среди муниципальных служащих.
3. По третьему вопросу - принять к сведению.

4. По четвертому  вопросу - принять к сведению.

5. По пятому вопросу - принять к сведению.

6. По шестому вопросу - принять к сведению.

7. По седьмому вопросу - принять к сведению, рекомендовать утвердить.

8. По восьмому  вопросу - принять к сведению, рекомендовать утвердить.

Председатель комиссии 



С.В.Давыдов

Секретарь комиссии




Т.В.Конева
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