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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции

В МО «Светогорское городское поселение»
Открытое заседание Комиссии 
по предупреждению и противодействию коррупции 
в МО «Светогорское городское поселение» 
по итогам работы за 2012 год.

ПРОТОКОЛ  №4/12
21 декабря 2012г.







г.Светогорск
Присутствовали:
Председатель комиссии;

Давыдов С.В. – глава администрации
Заместитель председателя комиссии:

Гастюхина И.А. – первый заместитель главы администрации
Секретарь комиссии:
Конева Т.В. – начальник отдела по организационным и общим вопросам
    Члены комиссии:

Ренжин А.А.- начальник отдела по управлению имуществом

Русина И.В., - начальник финансово-экономического отдела

Бударин П.С. – начальник сектора Го и ЧС

Гордеева Л.В. – председатель совета ветеранов

На заседании комиссии отсутствовали члены Комиссии Генералова Р.А., заместитель председателя совета депутатов, Петров С.П., начальник 100 ОП УМВД России по Выборгу и Выборгскому району Ленинградской области.
Заседание Комиссии правомочно
Присутствующие: представители СМИ «Вуокса»- 2 чел., председатель  ЛОРОО «Центр «ЭНСО» Чеперегина З.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Информация о работе,  проведенной в 2012 году администрацией и советом депутатов МО "Светогорское городское поселение", направленной на предупреждение коррупции, снижение коррупционных факторов.
2.  Отчет о  выполнении требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  22 декабря 2011 года.
3.  Отчет  по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2012 год.
4.  Проект  Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год.
5. Об утверждении плана работы Комиссии на 2013 год.

6.  Разное.
Выступили:
Давыдов С.В. Вступительное слово: о Комиссии, ее функциях и задачах, принятом плане противодействия коррупции                
· Поприветствовал членов Комиссии и всем присутствующих.

Сегодня мы собрались в полном составе, наше заседание впервые объявлено открытым, поэтому у нас сегодня присутствуют граждане.

· Итак, уважаемые члены Комиссии, напомню вам основные моменты:

Постановлением администрации  от 01.09.2010г. №185  утверждены  Программа и План мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2010 – 2013 годы», а также  положение и состав Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции. 

· Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» является постоянно действующим совещательным органом.

Она образована в целях разработки и реализации в муниципальном образовании антикоррупционной политики, принятия мер по противодействию проявлениям коррупции, профилактике коррупционных факторов. 

В задачи Комиссии входит также подготовка предложений, направленных на реализацию мероприятий по предупреждению коррупции, пресечению и устранению причин и условий, способствующих проявлениям коррупции.

Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, Указами Президента РФ, постановлениями правительства РФ и ЛО, Губернатора ЛО, муниципальными НПА.

· В целях реализации утвержденной Программы и Плана утвержден План  мероприятий по противодействию коррупции на 2012 год.

Данным планом  определены соответствующие мероприятия, назначены ответственные лица, определены сроки проведения мероприятий.

Контроль за исполнением планов противодействия коррупции осуществляется:

- комиссией по противодействию коррупции;

- комиссией по урегулированию конфликта интересов;

- главой администрации, а также 1-м  заместителем;

· Предлагаю начать нашу работу. 

Давайте обсудим повестку и регламент нашего заседания:

Первым вопросом предлагаю заслушать  всех докладчиков в целом о работе, проведенной в 2012 году, вопросы и предложения, замечания, если возникнут, в конце, после всех докладов.

Вопрос 1. Давыдов С.В. (+ все докладчики) 

Информация о работе,  проведенной в 2012 году администрацией и советом депутатов,  направленной на предупреждение коррупции, снижение коррупционных факторов

Давайте договоримся давать информацию кратко, по существу, не уходя в мелкие подробности, учитывая, что все ознакомились с проектами отчетов заранее и имели возможность уточнить информацию, внести предложения и замечания.

Докладчики: Давыдов С.В., Гастюхина  И.А., Конева Т.В., Русина И.В., Ренжин А.А., Генералова Р.А.

Вопрос 1. Информация о работе,  проведенной в 2012 году администрацией и советом депутатов,  направленной на предупреждение коррупции, снижение коррупционных факторов

1.1.Давыдов С.В. 

О проведении в каждом населенном пункте расширенных собраний «Итоги социально-экономического развития муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2011 год и задачи на 2012 год»

О проведении отчетных собраний в 2013 году
В соответствии со 131-ФЗ:

Глава муниципального образования подконтролен и подотчетен населению и представительному органу муниципального образования.

Глава муниципального образования представляет представительному органу муниципального образования ежегодные отчеты о результатах своей деятельности,  в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования.

Глава администрации представляет представительному органу муниципального образования ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности местной администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования;

Проведение встреч с населением является одной из действенных форм информирования граждан о работе органов МСУ.

Как вы все знаете, ежегодно  проводятся расширенные собрания по итогам социально-экономического развития муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за  предыдущий  год, а также задачам на текущий год.

В 2012 году было принято решение провести такие собрания во всех населенных пунктах.

7 февраля 2012 года в Центре досуга «Заря» состоялось первое расширенное собрание.

8 февраля 2012 года в здании бывшего банка прошла встреча с жителями старой части пгт Лесогорский, 

14.02.2012,  – в Лесогорской СОШ для жителей  пгт Лесогорский (Ворошилово) и 

15.02.2012,  – в Лосевской школе-сад для жителей д.Лосево.

Данные собрания показали, что такие встречи необходимы и взаимно полезны как для населения, так и для представителей органов МСУ – совета депутатов и администрации, они повышают открытость деятельности как представительного, так и исполнительного органа МСУ.

Было принято решение продолжить эту практику и в 2013 году провести собрания по итогам СЭР за 2012 год и задачам на 2013 год также во всех населенных пунктах.

Предварительно определены даты:

08.02.2012, 15:00, г.Светогорск, ул.Лесная, 7а, ЦД «Заря»

13.02.2012, 15:00, пгт Лесогорский (Ворошилово), 

Школьный пер.,2, МБОУ «Лесогорская СОШ»,

20.02.2012, 15:00, дер.Лосево, ул.Новая,

МБОУ «Лосевская школа-сад».
27.02.2012, 15:00пгт Лесогорский (старая часть), 

Помещение бывшего банка, ул.Ленинградская,14
1.2.Гастюхина И.А.

Об обеспечении работы официального сайта в соответствии с требованиями Федерального закона 8-ФЗ  от 09.02.2009г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»

В соответствии с ФЗ – 273 одним из основных направлений по повышению эффективности противодействия коррупции являются: обеспечение доступа граждан к информации о деятельности и органов местного самоуправления;

Официальный сайт создан и функционирует в соответствии с требованиями законодательства.

Информация постоянно актуализируется.

Был сделан акцент на разделах:

- мероприятия по противодействию коррупции

- муниципальные услуги

- поддержка МСП

- муниципальная служба- (в разработке)

- трудоустройство 

Появился свежий документ «Информация Минтруда России от 26.11.2012 "О единых требованиях к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов федеральных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции"

Обеспечение единого подхода к организации и проведению работы по размещению и наполнению подразделов по вопросам противодействия коррупции будет способствовать повышению открытости и доступности информации о деятельности органов по профилактике коррупционных правонарушений, а также реализации прав граждан получать достоверную информацию о деятельности органов в сфере противодействия коррупции.

1.3.Конева Т.В.

О законодательных актах, регулирующих деятельность органов местного самоуправления, муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции 

О совершенствовании муниципальной  нормативной правовой базы в сфере противодействия коррупции

Основными НПА в сфере противодействия коррупции являются:

Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

· Федеральный закон от 17 июля 2009 года N 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

·  Федеральный закон от 21 ноября 2011 г. N 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации   в     связи   с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции";

Указ Президента Российской Федерации от 19 мая 2008 года № 815 «О мерах по противодействию коррупции

· Указ Президента РФ от 13.03.2012 № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»

· Областной закон Ленинградской области от 17 июня 2011 года N 44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области»;

В связи с произошедшими изменениями в федеральном законодательстве в сфере противодействия коррупции проведена  работа по приведению устава  муниципального образования, а также положения о муниципальной службе в соответствие с требованиями федерального законодательства.

В течение 2012 года был разработан ряд НПА:

Распоряжением от 30.03.2012 г. №72 утверждены Методические рекомендации по заполнению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы  муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Постановление от  13.05.2012 № 162 утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими МО «Светогорское городское поселение» представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы.

Постановлением от 28.06.2012 № 205 утвержден Перечень должностей муниципальной службы МО «Светогорское городское поселение», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Постановлением от 07.11.2012 №368 утверждена Методика оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков.

1.4.Конева Т.В.

Об организации обучения муниципальных служащих, в том числе  в сфере  противодействия коррупции

О методической работе среди муниципальных служащих и работников подведомственных учреждений
За 11 месяцев 2012 года было организовано проведение 4 семинаров  для муниципальных служащих, работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, для работников подведомственных муниципальных учреждений.

- В мае 2012 года - семинар по вопросам изменений  законодательства в сфере противодействия коррупции,

- В июне 2012 года - семинар по изменениям законодательства в сфере муниципального заказа ( распоряжение от 20.06.2012 №136),

- В октябре 2012 года – семинар по работе с обращениями граждан 

- В декабре 2012 -  семинар по вопросам противодействия коррупции, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, 

Также по поручению Комиссии по противодействию коррупции Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проведена работа над сборником материалов по вопросам противодействия коррупции. Выпуск данного пособия для муниципальных служащих приурочен к Международному дню борьбы с коррупцией.

Сборник был распространен среди  всех муниципальных служащих, работников, не являющихся мун.служащими, членами Комиссии, направлен в библиотеки, в доступе у жителей.

Членами Комиссии постоянно проводится индивидуальная и коллективная работа (на еженедельных совещаниях) по разъяснению обязанностей, ограничений, запретов, связанных с прохождением муниципальной службы,  а также необходимости соблюдения правил служебного поведения,  уведомления руководителя о случаях возникновения у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Разъясняется, что определение степени своей личной заинтересованности, являющейся квалифицирующим признаком возникновения конфликта интересов, остается ответственностью самого муниципального служащего со всеми вытекающими из этого юридическими последствиями.

1.5.Гастюхина И.А.

О результатах антикоррупционного мониторинга населения МО «Светогорское городское поселение»
во 2-м квартале 2011 года было  организовано проведение антикоррупционного мониторинга  по изучению мнения населения о наличии и уровне коррупции в МО «Светогорское городское поселение», выявлению коррупционных сфер деятельности.

Анкетирование проведено в соответствии с «Порядком проведения антикоррупционного мониторинга на территории МО «Светогорское городское поселение», утвержденным постановлением администрации  от 26.10.2010г. №248,  на основании постановления администрации от 17.05.2012г. №136 "О проведении анкетирования населения МО "Светогорское городское поселение".

 Полностью результаты анкетирования опубликованы в газете «Вуокса» №42 от 26 октября 2012г. и размещены на официальном сайте http://svetogorsk-city.ru .

1.6.Гастюхина И.А.

Об обеспечении формирования и подготовки резерва кадров для замещения  должностей муниципальной службы

Формирование кадрового резерва в МО "Светогорское городское поселение" осуществляется во взаимодействии с комиссией по рассмотрению кандидатур для зачисления в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы в соответствии с Положением о кадровом резерве для замещения должностей муниципальной службы в муниципальном образовании "Светогорское городское поселение" Выборгского района Ленинградской области, утвержденным распоряжением администрации от 01.06.2009г. №83.

На 2012 год был сформирован кадровый резерв в кол-ве 6 чел (Давыдов, Гастюхина, Русина, Ренжин, Боброва, Цурко, Пугачева) 

На 2013 год сформирован резерв в кол-ве 6чел. (Давыдов, Гастюхина,  Русина, Ренжин, Боброва, Цурко, Пугачева
1.7.Гастюхина И.А.

О формировании управленческого резерва

Формирование резерва управленческих кадров в МО "Светогорское городское поселение" осуществляется во взаимодействии с комиссией по формированию и подготовке резерва управленческих кадров в соответствии с Положением о формировании резерва управленческих кадров в МО "Светогорское городское поселение", утвержденным распоряжением администрации от 10.02.2012г. №30.

На 2012 год был сформирован резерв управленческих кадров в кол-ве 7 чел.( 1 чел. – на главу администрации, 2- зам.главы, 3- директор МП МО «СГП» ПЦ «Вуокса», 1 – главного редактора МП МО «СГП» ПЦ «Вуокса»)

1 человек, состоящий в резерве управленческих кадров, был зачислен на руководящую должность муниципальной службы заместителя главы администрации.

1.8.Гастюхина И.А.

О деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов.

Принятие организационных мер по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции:

Постановлением администрации  от 01.09.2010г. №185 "Об утверждении программы и плана мероприятий противодействия коррупции в МО «Светогорское городское поселение» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено Положение о работе комиссии. В состав комиссии входят специалисты администрации, руководители образовательных учреждений муниципального образования.

В 2012 году Комиссия собиралась по поводу рассмотрения уведомлений муниципальных служащих об иной оплачиваемой работе.


На плановых заседаниях Комиссии были рассмотрены результаты проверки правильности и полноты заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими (в том числе на членов семьи). – 4 (в т.ч.2), граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы – 2 (в т.ч.1), результаты проведенных квалификационных экзаменов на присвоение классных чинов мун.служащих, аттестации муниципальных служащих, были рассмотрены предложения по проведению семинаров для мун.служащих по вопросам антикоррупционной направленности, была обсуждена необходимость разработки сборника материалов по противодействию коррупции– пособия для муниципальных служащих, а также по иным вопросам, входящим в компетенцию Комиссии. 


Администрацией МО «Светогорское городское поселение» принимаются следующие меры для предотвращения и урегулирования конфликта интересов:

- проводится работа с муниципальными служащими по  разъяснению им сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации.

- проводится работа по разъяснению норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, возможности муниципальным служащим заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации.

Большую работу в этом направлении проводит Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Вам уже была представлена информация о проведении непосредственно членами Комиссии семинаров для мун.служащих, о выпуске сборника материалов для мун.служащих.
1.9.Гастюхина И.А.

О ежемесячном предоставлении информации о нарушении сроков рассмотрения и исполнения обращений граждан структурными подразделениями администрации МО «Светогорское городское поселение»

Сведения предоставляются еженедельно для анализа и принятия мер реагирования.

на 1 декабря 2012 года получено обращений _- 456_,   в т.ч. по эл.почте-  37 (8%), коллективных -30 (7%). По тематике обращений 330 (72%)- по ЖКХ, 57 (13%) – по земельным и имущественным вопросам, 69 (15%)- прочие вопросы.

Имеются случаи нарушения рассмотрения сроков обращений. За нарушение сроков рассмотрения обращений граждан на сотрудника отдела городского хозяйства наложено дисциплинарное взыскание.

В связи с проведенной проверкой органами прокуратуры порядка работы с обращениями граждан и выявленным правонарушением, связанным с нарушением сроков рассмотрения обращений граждан,  начальник отдела городского хозяйства, чей сотрудник допустил данное нарушение, при влечен к административной ответственности с выплатой штрафа. 

1.10.Конева Т.В.

Об обеспечении работы Горячей линии «Нет коррупции!»  для приема сообщений о коррупционных проявлениях. 

Анализ обращений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях.

Об обеспечении возможности обращения граждан в интернет-приемную официального сайта МО «Светогорское городское поселение» об известных фактах коррупции
В Администрации создана и работает горячая линия «Нет коррупции!» на официальном сайте муниципального образования, а также телефонная линия для приема сообщений о ставших известным гражданам случаях коррупционных или иных правонарушений, совершенных муниципальными служащими. Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за 11 месяцев 2012 года в администрацию не поступало.
1.11.Ренжин А.А.

Об антикоррупционной экспертизе НПА и их проектов в 2012 году

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО "Светогорское городское поселение" проводится в соотвествии с ФЗ Российской Федерации от 17 июля 2012 года №172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96  "Об антикоррупционной экспертизе  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" и принятого во исполнение вышеуказанных документов постановления администрации МО "Светогорское городское поселение" от  07.04.2011года N 86 "Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО "Светогорское городское поселение".

В течение 2012 года была проведена антикоррупционная экспертиза 91 проекта НПА и 13 НПА. В ходе проведенной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено. Указанное обстоятельство свидетельствует о высоком уровне подготовки сотрудников администрации в плане  соблюдения и применения на практике основных НПА о противодействии коррупции.

1.12. Русина И.В.

Об обеспечении выполнения требований, установленных Федеральным законом от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»
Основными целями выполнения требований 94-ФЗ являются: 

- повышение эффективности использования средств бюджета, 

-привлечение более широкого круга физических и юридических лиц к обеспечению бюджетных нужд, 

- стимулирования добросовестной конкуренции, 

- совершенствование деятельности органов местного самоуправления, 

- обеспечения гласности и прозрачности размещения заказов, 

- предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов. 

При этом, необходимо отметить, что у органов местного самоуправления имеется возможность принятия нормативных правовых актов в сфере размещения заказов, только в части планирования, подготовки и размещения заказов. 

В соответствии с российским и международным опытом, принято считать, что возникновению коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов, способствуют многие причины в т.ч.:

- "законодательная", т.е. наличие пробелов в законодательстве,

-"личностная", т.е. склонность к коррупции и другим правонарушениям лиц участвующих в процедурах размещение заказов;

-"квалификационная", т.е. наличие пробелов в знаниях у лиц, осуществляющих размещение заказов.

Законодательством Российской Федерации, предусмотрены определенные практические механизмы предотвращения возникновения и существования коррупции в сфере размещения заказов:

1. Установление последовательности и сроков проведения различных процедур закупок, требований к их документированию;

2. Установление требований о публичности процедур закупок и исполнении контракта, критерии данной публичности;

3. Установление ответственности за неисполнение требований законодательства в сфере размещения заказов;

4. Установление требований к квалификации членов комиссий по размещению заказов.  

II. Несмотря на планомерную многолетнюю работу по совершенствованию законодательства о закупках, существовали пробелы, создающие условия для возникновения коррупции. Так, ранее, информация о закупках публиковалась в разрозненных источниках. Значительный объем закупок размещался весьма коррупционноемкими способами – путем "запросов котировок" и на торгах в форме открытых аукционов. Реестры контрактов содержали ограниченный перечень сведений. Отсутствовала регламентация обоснования начальной максимальной цены контракт и т.д.

В связи с вступлением в 2010 году в действие изменений федерального закона 94-фз, ситуация кардинально изменилась. 

С 1 января 2011 года прекращено размещения заказов в форме открытых аукционов, и основным способом размещение заказа стал значительно менее коррупционноемкий - открытый аукцион в электронной форме. Централизован источник информации о размещаемых заказах - им стал Общероссийский официальный сайт. 

Также, в качестве мер направленных на предотвращение коррупционных проявлений, необходимо рассматривать мероприятия по сокращению доли "запросов котировок" в общем объеме размещения заказа:

- установление двух типов открытых аукционов в электронной форме, продолжительность проведения одного из которых, совпадает с продолжительностью "запроса котировок";

- утверждение Министерством экономического развития Российской Федераций номенклатуры товаров, работ, услуг для нужд заказчиков (Приказ от 01 декабря 2010 г. № 601), применение которой исключает возможность дробления заказов на большое количество котировок. 

Еще одной мерой направленной на предотвращение коррупции при исполнении контрактов (договоров), стало принятие Постановления Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2010 года №1191 "Об утверждении Положения о ведении реестров государственных или муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях, к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети интернет, на котором размещается указанный реестр", в соответствии с которым с 1 апреля 2011 года реестр контрактов (договоров) стал единым на всей территории Российской Федерации. Полномочия по ведению реестра консолидированы в одном органе власти - Федеральном казначействе России. Кроме того, указанный реестр контрактов дополнен сведениями о ходе исполнения контрактов, включая даты и суммы платежей, даты и объемы промежуточных поставок и т.п.

С 2010 года, вступили в действие изменения федерального закона 94-фз, вследствии которых у заказчиков возникла обязанность обосновывать начальную максимальную цену контракта, и размещать данное обоснование на общероссийском официальном сайте в составе конкурсной, аукционной документации или извещении о проведении запроса котировок. 

Одним важным направлением противодействия коррупции является повышение квалификации сотрудников муниципальных заказчиков в сфере размещения заказов. Так ежегодно члены единых комиссий принимают участие в семинарах, на курсах повышения квалификации и т.д. За 2012 год – 3 человека прошли обучение. 

Маркером комплекса реализуемых мероприятий, свидетельствующим об эффективности мер противодействия коррупции и достижения высокого уровня прозрачности и публичности при размещении заказа, можно считать количество обжалований на действия Единых комиссий муниципального образования, участниками размещения заказа. 

Так в текущем году в рамках судопроизводства на действия единой комиссии не было подано ни одного искового заявления. 

В УФАС по Ленинградской области на действия  заказчика было подана 1 жалоба, которая признана частично обоснованной. 

Учитывая вышеизложенное, можно констатировать эффективность принимаемых  мер по минимизации коррупциогенных рисков при реализации федерального законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

1.13. Русина И.В.

О реализации ДЦП в 2012 г., планирование ДЦП на 2013 г., программный бюджет.

Существует Программа Правительства Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов, с внедрением программно-целевых методов бюджетного планирования. В 2012 году финансировалось 11 долгосрочных целевых программ на общую сумму - 51 миллион 262 тысячи 600 рублей, что составляет 36% общей суммы расходов бюджета.

При разработке проекта бюджета на 2013 год мы применили технологию бюджетного планирования с применением программно-целевого метода с использованием в качестве инструмента долгосрочные целевые программы. Кроме того, при формировании бюджета были использованы результаты оценки реализации программ, по результатам которой одна программа признана неэффективной и финансирование на 2013 год не предусмотрено.

Всего в 2013 году планируется обеспечить финансирование 12 долгосрочных целевых программ на общую сумму - 56 миллионов 948 тысячи 100 рублей, что составляет 36% общей суммы расходов бюджета.

1.14. Гастюхина И.А.
Об обеспечении реализации Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Утвержден реестр МУ, в который вошли 37 МУ, оказываемых администрацией и 4 услуги, оказываемых МБУ «КСК»

На сегодняшний день разработано и утверждено 25 АР муниципальных услуг и функций.

Но работа далеко не закончена, она продолжается. 

Установлен  региональный сегмент СМЭВ (возможность осуществлять межведомственное взаимодействие с целью предоставления МУ). К сожалению перечень запросов весьма ограничен, но в  Правительстве ЛО работают над его расширением. Сейчас основную часть запросов приходится направлять на бумажном носителе, таким же образом получать и ответы. 

На официальном сайте МО «Светогорское городское поселение»  создан специальный раздел «Муниципальные услуги», на котором размещается вся необходимая информация о МУ – нормативная база, реестры МУ, административные регламенты, для публичного ознакомления и возможности внести свои предложения и замечания гражданам размещаются проекты АР.

На Портале  государственных и муниципальных услуг ЛО размещена вся необходимая информация о предоставляемых МУ (размещено 29 мун.услуг)
1.15. Давыдов С.В.
О создании органов муниципального контроля 

О составлении и утверждении плана проведения проверок осуществления муниципального контроля на 2013 год

Напомню, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ  "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" созданы органы муниципального контроля – ОУИ и ОГХ. В их полномочия до последнего времени входили полномочия по проверке правил внешнего благоустройства и правил санитарного содержания территории. Так как последние правила были отменены, предприятия подлежали проверке только по правилам внешнего благоустройства.

В 2012 году на основании утвержденных планов по проверке правил благоустройства были проведены следующие проверки: 

ЗАО «Лесогорский завод»-21.05.12-25.05.12-Нарушений не выявлено.

ООО «Форест-Трейд»-23.07.12-27.07.12-Составлен протокол об административном правонарушении п.22 «Правил внешнего благоустройства территории МО «Светогорское ГП»-Штраф-5,0 тыс.руб.

ООО «Элинас»-22.10.12-26.10.12-Нарушений не выявлено-

План проведения проверок осуществления муниципального контроля органами муниципального контроля на 2013 год разработан и утвержден в установленные законодательством сроки и направлен в органы прокуратуры.

В него вошли мероприятия по проверке правил внешнего благоустройства:
ИП «Варфоломеева А.Р.» (ул.Лесная, район д.№11)

ИП «Абрамов С.Г.» (ул.Красноармейская, район дома №12)

ИП «Репнер Д.Г.» (ул.Кирова (район ДК)

В течение 2011-2012 годов несколькими федеральными законами были внесены различные изменения в ФЗ -131 «Об организации деятельности органов местного самоуправления», в том числе в статью 14 «Вопросы местного значения поселений» в части наделения органов МСУ полномочиями по осуществлению различными видами муниципального контроля.

На сегодняшний день созданы 2 органа МК –ОУИ и ОГХ.

ОУИ наделен полномочиями по осуществлению МК:

· Муниципальный земельный контроль за использованием земель муниципального образования;

· Муниципальный лесной контроль

· Муниципальный контроль за соблюдением требований, содержащихся в муниципальном нормативном правовом акте "Правила внешнего благоустройства территории муниципального образования "Светогорское городское поселение" Выборгского района Ленинградской области"

 ОГХ наделен полномочиями по осуществлению МК:

· Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования;

· Муниципальный жилищный контроль

· Муниципальный контроль за соблюдением требований, содержащихся в муниципальном нормативном правовом акте "Правила внешнего благоустройства территории муниципального образования "Светогорское городское поселение" Выборгского района Ленинградской области"

Предстоит работа по разработке нормативных правовых актов по всем видам муниципального контроля.

1.16.Конева Т.В. (докладывала за отсутствующую Генералову Р.А.)

О проведении публичных обсуждений проектов бюджета, изменений в устав, проекта Правил благоустройства территории, Правил землепользования и застройки и т.д.
За 2012 год было проведено 6 публичных слушаний:

12.04.2012- По отчету по исполнению бюджета за 2011 год

19.06.2012 – по внесению изменений в Устав

26.06.2012 – по Правилам благоустройства

30.10.2012 – по Правилам землепользования и застройки частей территории МО

04.12.2012 – по проекту бюджета 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов

25.12.2012 – по внесению изменений в Устав

1.17.Конева Т.В. (докладывала за отсутствующую Генералову Р.А.)

О проведении различных форм разъяснительной работы среди населения по вопросам местного значения
За 2012 год депутаты постоянно встречаются с избирателями своего округа, проведено более  140 коллективных и индивидуальных встреч.

Для того, чтобы консультация или беседа была плодотворной используются методические рекомендации, согласованные со специалистами.
1.18.Конева Т.В. (докладывала за отсутствующую Генералову Р.А.)

О создании общественного совета
Для обсуждения самых проблемных вопросов, которые возникают у избирателей, создан при совете депутатов Общественный совет, который помогает работать с избирателями по разъяснению проблемных вопросов, донесению до жителей правильной информации.
Совет собирался 3 раза. Проведены  совместные встречи постоянной депутатской комиссии депутатов и Общественного совета. Очень положительные встречи. Совет оказывает большую помощь депутатам в работе с избирателями.
Давыдов С.В.
Вы выслушали всех докладчиков о проведенной работе за 2012 год. Считаю, что работа велась активно, но нужно  продолжить работу по реализации мероприятий по предупреждению коррупции, пресечению и устранению причин и условий, способствующих проявлениям коррупции. Если нет вопросов, предложений, предлагаю одобрить работу.

Голосуем- кто ЗА, ПРОТИВ, ВОЗДЕРЖАЛСЯ.


За -  8 чел. (единогласно)

Против – нет

Воздержались - нет

Вопрос 2.  Давыдов С.В. Отчет о  выполнении требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  22 декабря 2011 года

У вас на руках проект отчета по выполнению плана мероприятий по выполнению требований ежегодного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию  22 декабря 2011 года. 

Вы все были ознакомлены с проектом отчета заранее, ваши замечания были учтены.

Если у вас нет больше замечаний, предложений, предлагаю принять отчет к утверждению.

Голосуем- кто ЗА, ПРОТИВ, ВОЗДЕРЖАЛСЯ.

За -  8 чел. (единогласно)

Против – нет

Воздержались - нет

Предложено членам Комиссии, а также структурным подразделениям до 18.01.2012г. дать свои предложения в план мероприятий по реализации Послания Президента Федеральному Собранию 12 декабря 2012 года.

Секретарю – Коневой Т.В.– поручено отразить в протоколе данное предложение.
Вопрос 3.  Давыдов С.В. Отчет  по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2012 год
У вас на руках проект Отчета  по выполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2012 год;

Вы также все были ознакомлены с проектом отчета заранее, ваши замечания были учтены.

Если у вас нет больше замечаний, предложений, предлагаю принять отчет к утверждению.

Голосуем- кто ЗА, ПРОТИВ, ВОЗДЕРЖАЛСЯ.

За -  8 чел. (единогласно)

Против – нет

Воздержались - нет

Вопрос 4.  Давыдов С.В. Проект  Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год.

У вас на руках проект Плана  мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2013 год;

План составлен с учетом утвержденного «Плана мероприятий по противодействию коррупции в МО «Светогорское городское поселение» на 2010 – 2013 годы», а также с учетом Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы  (утв. Указом Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. N 297).

При составлении Плана были учтены все ваши предложения. 

Если у вас нет больше предложений или замечаний, предлагаю принять План за основу.

Голосуем- кто ЗА, ПРОТИВ, ВОЗДЕРЖАЛСЯ.

За -  8 чел. (единогласно)

Против – нет

Воздержались - нет

Вопрос 5. Давыдов С.В. 
Об утверждении плана работы Комиссии на 2013 год.

Обсудили информацию о работе Комиссии в 2013 году. Предложил считать работу Комиссии в 2013 году удовлетворительной.

Предложил к утверждению План работы Комиссии  по предупреждению и противодействию коррупции МО "Светогорское городское поселение" на 2013 год.

План формировался по предложениям членов Комиссии, все были ознакомлены с ним заранее, имелась возможность внести свои замечания, уточнения, предложения.

Голосуем- кто ЗА, ПРОТИВ, ВОЗДЕРЖАЛСЯ.



За -  8 чел. (единогласно)
Против – нет

Воздержались - нет

Вопрос 6.  Разное
1. Отчет по поручениям (данных на заседании комиссии 26 сентября 2012)

	№ п/п
	Содержание поручения
	Выполнение 

	1
	продолжить работу по совершенствованию муниципальной нормативной базы в сфере противодействия коррупции
	Постановлением от 07.11.2012 №368 утверждена Методика оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков

	
	провести работу по формированию управленческого и кадрового резерва на 2013 год.
	Кадровый резерв утвержден -6 чел

Управленческий резерв сформирован – 7 чел.


Давыдов С.В. Заключительное слово
Высказал благодарственное слово членам Комиссии за участие в очередном заседании Комиссии, за активное участие в работе в течение года, 
поручение секретарю Комиссии Коневой Т.В. представить одобренные отчеты за 2012 год и план на 2013 год на утверждение в срок до 29 декабря 2012 года, а также разместить все необходимые материалы на официальном сайте. 

Решили:

1. По первому вопросу - одобрить работу, продолжить работу по реализации мероприятий по предупреждению коррупции, пресечению и устранению причин и условий, способствующих проявлениям коррупции.

2. По второму вопросу- принять к сведению, рекомендовать утвердить, поручить членам Комиссии, руководителям структурных подразделений до 18.01.2013 г. дать свои предложения в план мероприятий по реализации Послания Президента Федеральному Собранию 12 декабря 2012 года.
3. По третьему вопросу - принять к сведению, рекомендовать утвердить.

4. По четвертому вопросу – принять за основу.
5. По пятому вопросу – признать работу Комиссии в 2012 году удовлетворительной. Утвердить «План работы Комиссии  по предупреждению и противодействию коррупции МО "Светогорское городское поселение" на 2013 год». (приложение)
6. По шестому вопросу – принять к сведению.
Председатель комиссии 



С.В.Давыдов
Секретарь комиссии




Т.В.Конева
PAGE  

