Справка по обращениям граждан за 2011 год
В 2011 года в администрацию МО «Светогорское городское поселение»  поступило  4513 входящих документа (служебная корреспонденция, обращения граждан), что на 20,5 %  больше чем в 2010 году (3744  документа).

В том числе 465 документов (10,3% от общего количества поступившей корреспонденции) поступило в электронной форме (в 2010 году 297 документов (7,9%). Рост корреспонденции, поступившей в электронной форме составил 57,6%.

11,1 %  от общего количества входящей корреспонденции (500) составляют обращения жителей, которые поступают как непосредственно от конкретных заявителей, так и от коллективов граждан (10,9% (407)  - в 2010 году).

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений работы в администрации МО «Светогорское городское поселение».

Рассмотрение обращений граждан в Администрации МО «Светогорское городское поселение» осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», положением "О порядке рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления МО "Светогорское городское поселение" Выборгского района Ленинградской области», утвержденным решением совета депутатов МО "Светогорское городское поселение" от 24 октября 2006 года   №34, административным регламентом по предоставлению администрацией МО «Светогорское городское поселение» муниципальной услуги «Рассмотрение обращений граждан», утвержденным Постановлением администрации  МО «Светогорское городское поселение» от  19.10.2011 № 282.

В 2011г. количество обращений граждан (500) возросло на 22,9 % по сравнению с прошлым 2010  годом (407).

Анализируя статистические данные по тематике обращений можно отметить, что за 2011 год количество обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства осталось практически на прежнем уровне и составило 311 против 318 в 2010 году. По вопросам, связанным с земельными участками, иной недвижимой собственностью количество обращений увеличилось в 1,2 раза и составило 62 против 52 в 2010 году. По иным вопросам - увеличилось в 3,4 раза и составило 127  против 37 в 2010 году.

За 2011 год (так же как и за 2010 год) не поступило ни одного обращения по вопросам, связанным с коррупционными правонарушениями.

С коллективными обращениями в 2011 году граждане обращались 7 раз (в 2010 году – 10).

За отчетный период в адрес администрации поступило 79 обращений в электронной форме, что на 23,4% больше, чем в 2010 году (64). 

На официальном сайте МО «Светогорское городское поселение» www.svetogorsk-city.ru функционирует «Интернет-приемная». Благодаря этому жители муниципального образования получили возможность передачи своих обращений в адрес администрации не только по электронной почте, но и через информационную систему официального информационного ресурса администрации. 

По желанию заявителей, помимо письменного ответа на обращения, поступившие через Интернет-приемную или по электронной почте, результаты рассмотрения обращений гражданам направлялись и на их электронный адрес.

